
大仙市立中仙小学校学校報 令和４年度 NO.3７ 令和５年２月１７日
夢に向かって 笑顔いっぱい みんなでチャレンジ

うれしい・わくわく参観日！

“楽らく 笑 ＳＨＯＷ”な学校 なか１０００笑楽校

ようやくできたＰＴＡは、授業参観が９６％、学年懇談が８２％の参加率でした。本当
に多くの保護者の皆様にご来校いただき、うれしいうれしい１日となりました。
各学年では、まさに「しめくくり」となる「発表」や「式」の学習が多くありました。
全体会では、家庭と学校とで育てたい三つの心についてお話しました。

「小学生のうちに育みたい三つの心」
①勉強をおもしろがる心 ②がまんする心 ③チャレンジを楽しむ心

学年懇談では、役員についての話合いもありました。今年度の役員の皆様、ＰＴＡ活動
への協力とリードをありがとうございました。次年度役員の皆様には、新たなコロナ対応
の中で、幾分活性化する行事等へのご協力をよろしくお願いいたします。

６年生・私の夢は・・・ ５年生・日本の音楽 ４年生・１０才式

３年生・中仙はかせ ２年生・大きくなったよ １年生・学校クイズ

～ 第２回学校評議員会 ～

３人の学校評議員の皆様に授業を見ていただき、その
あとで、今年度の学校の営みや今後の期待などについて
いろいろと話合い、次のようなエールをいただきました。

写真左から
☆仲野谷 美緒子 さん
☆傳 農 富士夫 さん
☆森 川 剛 さん
（高橋修さんは都合により欠席）

○１年生からパソコンを上手に使いこなしているのに驚いた｡
○先生と子どもの調和がとても心地よい。
○親が見ていても萎縮することなく、自由にのびのびしている。
○私たちにもあいさつしてくれるし、反応もしてくれた。
○前回よりも，人前で発表することに慣れて、自信にあふれている。
○話も上手に順序立てられていて、１年間を通した成長が見られた。

今年最後のＰＴＡは ９６％もの参加！



漢字能力検定にチャレンジ！
先週の金曜日に、１年生から６年生までの３２名が、

５級から１０級までの漢字能力検定に臨みました。
５級は小学校卒業レベルで、２００満点中７割程度で

合格になります。公開されている昨年度の５級の問題を
見ると、次のようなものがありました。
これくらいのことが小学校を卒業するときにわかって

いるべきレベルなのですね。大人でも難しいものがたく
さんあります。

「奮起」の読み 「冊」の部首 ｢往復｣の対義語
「分野」の類義語 「后」の書き順と画数
「おぎなう」の漢字 「（おんがくの ）ど くそう」の漢字
「ほうちょう」と 「 （海の）かんちょう」の漢字

このようなことに『自分から』挑戦した勇者たちに心
から拍手を送ります。目標に向かって、夢に向かって、
学ぶことの楽しさを教えるのは小学校です。

学年のゴールに向けて、しめくくりの勉強もがんばっていきましょう。

今年度２回目のＮＰＳが１４日（火）に開催されました。
今回は、１年生、５年生、６年生が全員で合奏を披露してくれました。
また、金管バンド部も「宝島」という軽快で楽しい曲の演奏を聴かせてくれました。
コロナやインフルが収まったら、お家の皆さんもご案内しますね。

大仙市読書通帳
４００冊賞 １年 近藤未織さん 高橋梨希さん
３００冊賞 １年 高橋梨希さん 近藤未織さん 鈴木優成さん
２００冊賞 ４年 鈴木蒼空さん

１年 鈴木優成さん 高橋想汰さん
１００冊賞 ２年 樋口心琉さん

１年 木元梨乃さん 加藤葉奈さん
菅原怜生さん 真崎華緒さん

第５３回大曲仙北小中学校スキー大会
小学校女子５年 大回転 第３位 冨岡 明衣さん

２０２３大台大回転スキー大会
小学校５年女子の部 第６位 冨岡 明衣さん

みんなのがんばり紹介


